

# 通山周刊

中共通山县委机关报

TONGSHAN WEEKLY

通山县融媒体中心主办  
(内部资料 免费赠阅)

2020年7月9日 星期四  
庚子年五月十九

调频 99.3兆赫·通山之声



## 石玉华:全力做好项目建设拉练迎检工作

本报讯 全媒体记者王贤波实习生向旭报道:7月6日,我县召开专题调度会议,对我县迎接上半年全市项目建设拉练检查相关工作进行再动员、再部署。市人大常委会副主任、县委书记石玉华,县领导石聪、吴涛、焦汉雄、赖长青、成向阳参加会议。

会议由县委副书记、统战部部长石聪主持,县发改局、县人社局、县统计局等相关责任单位

主要负责人汇报了项目建设拉练迎检相关工作进展情况。

石玉华指出,全市拉练迎检项目是我县现阶段经济社会发展成果的一次集中展示,对树好我县发展新形象、再掀全县项目建设热潮具有积极意义。各相关责任单位要进一步强化责任意识,密切合作,以临战状态全力以赴做好各项拉练检查筹备工作。

石玉华要求,要认清形势,

明确任务,保持定力,精准发力,全面保目标,奋力争进位;各责任单位要高度统一思想,主要负责人亲自抓;要认清形势找差距,在研判形势、分析形势、采取对策上做文章,做到心中都有“一本账”;要按照项目拉练工作相关要求,做细做实各项准备工作,比学赶超,勇于担当,迎难而上,真抓实干,以良好的精神风貌接受全市各级领导的检阅。

## 石玉华率团赴苏招商 为企业送政策送服务

本报讯 全媒体记者伍文俊报道:7月4日,市人大常委会副主任、县委书记石玉华率领由县招商和投资促进中心、县环保局、县市场监督管理局组成的企业服务团远赴江苏省南京市、常州市,在走进企业招商引资、推介通山区位优势与政策环境优势的同时,也与即将入驻通山的企业面对面谋发展、解难题。县委副书记、统战部长石聪参加活动。

南京新骥厨具设备发展有限

公司是一家提供定制中高端专业商用厨具为主的现代化厨具制造企业。公司注册资本5100万,在全国各地承接了数百次超市生鲜设备、连锁餐饮厨房、酒店厨房设备。石玉华来到企业,察看企业生产车间及产品,并与负责人进行了详细交流,就我县招商引资优惠政策进行了宣传,同时欢迎该企业在拓展市场的战略中,能够选择落户通山,共同发展,实现双赢!

在江苏常州世丰新材料有限公司,仔细听取了公司负责人就公司基本情况及下阶段发展谋划后,石玉华详细介绍了通山近年来交通等各项发展情况,同时欢迎该企业及在外通山企业家能够常回家看看,为家乡经济高质量发展献策出力。

常州申度水处理技术有限公司专业从事水处理药剂的推广及应用,是一家环保型水处理企业。在今年6月份,该公司赴我

县共同商讨了入驻南林工业园区事项。顾不上舟车劳顿,石玉华不停蹄赶往该企业,仔细考察了企业生产车间及产品,与企业负责人详细商讨入驻事项,就目前还存在的困难和难题当场进行了协调解决,希望企业能够早日落户通山,早日动工投产,携手共同发展。

## 陈洪豪:用三级应急响应要求做好当前防汛抗灾工作

本报讯 全媒体记者唐成 邓娜报道:连日来的强降雨造成我县多条河流水位急剧上涨、众多水库超汛限水位,7月7日上午9时,县防汛抗旱指挥部决定立即启动防汛三级应急响应,全面抗击目前汛情和即将到来的新一轮降雨,确保我县安全度汛。下午5时,县委副书记、县长陈洪豪主持召开防汛指挥部防汛会商会,研究部署落实防汛三级应急响应。县领导胡江玲、吴涛、柯振华参加会议。

陈洪豪要求,各职能部门和各

乡镇及驻村工作队员到岗到位,密切监测,快速反应,及时排除,确保安全度汛。同时提醒广大市民(村民)注意山体滑坡泥石流等次生灾害和出行安全。

7月6日晚,我县召开防汛会商工作会。县委副书记、政法委书记胡江玲,县委副书记、常务副县长吴涛,副县长柯振华、沈其文参加会议。

会上,县气象、水利相关部门负责人分别就近期天气、水文情况作分析。县应急管理、交通、

融媒体中心相关部门负责人分别对防汛备汛、人员值守、物资储备、预警信息发布等工作情况做介绍。根据最新气象资料分析,7月7日至9日,我县将有暴雨,局部大暴雨天气,过程雨量100至200毫米,局部可达250毫米以上。

胡江玲指出,当前雨情形势严峻,各部门、乡镇要时刻保持防汛、减灾临战状态,进一步压实压实责任,狠抓工作落实,坚决打赢防汛、减灾、安全度汛这场硬仗,全力保障人民群众生

命和财产安全。

胡江玲强调,面对持续的强降雨,相关部门要迅速行动、积极应对。迅速开展风险隐患再排查,加强高水位水库、大塘巡查力度,强化山洪及地质灾害防范,加强人员值班值守,合理调度水利工程。要压实工作责任,加强人员调度,细化防控预案、人员转移安置预案、应急管理预案等,确保群众生命财产安全。要加强督查督导,全力做好防汛减灾相关工作,确保安全度汛。

## 我县部署国务院2020年脱贫攻坚督查巡查

本报讯 全媒体记者谭袁飞报道:7月2日,我县研究部署迎接国务院脱贫攻坚督查巡查各项准备工作。县委副书记、政法委书记胡江玲,副县长柯振华出席会议并讲话。

据悉,此次国务院扶贫开发领导小组将于7月上旬对中西部22个省份集中开展脱贫攻坚督查,对2019年退出贫困县进行抽

查,主要督查脱贫攻坚专项巡视“回头看”、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视、问题排查等发现问题的整改、扶贫项目建设、防止返贫监测和帮扶、扶贫项目资金安全、异地扶贫搬迁入住和后续帮扶等情况进行巡查和督查。

柯振华表示,各乡镇、各单位即日起要进入脱贫攻坚战时状

态,全面投入扶贫工作,帮扶责任人要深入基层一线,入户做好摸排工作;要明确此次督查考核内容,对标要求整改不足,查缺补漏,强弱项补短板,全面提升扶贫工作质量,以实的作风、实的工作迎检。

胡江玲强调,各级各部门要进一步压实责任,认真对督查的内容进行全面自查,同时要抓住时

间节点,采取实地查看、入户走访、对照问题、查缺补漏等方式,以“马上就办”的作风和“钉钉子”的精神,加快推进督查巡查重点内容的落实;要对应急、应会的政策及相关数据心中有数,用心把各项迎检准备工作做细、做实、做好,争取向全县人民交上一份合格的答卷。

## 县人大常委会对县交通局 县农业农村局开展专项工作评议

本报讯 全媒体记者谭袁飞施华报道:7月3日,县交通局召开接受县人大常委会专项工作评议动员会。县人大常委会副主任阮班福出席会议。

会议宣读了《关于组织对县人民政府部分工作部门开展专项工作评议的通知》。县交通局局长刘兴美作动员报告和表态发言。他表示,全局上下要全力以赴配合此次评议工作,以开诚布公的态度迎接评议,以严肃认真的姿态抓好落实,以精益求精的作风改进工作,以一丝不苟的精神抓好整

改,通过过硬的作风和实在的业绩,为我县经济社会高质量发展做出积极的贡献。

阮班福指出,开展专项工作评议是县人大常委会依法履行监督职能的具体体现,县交通局要充分认识到开展评议工作的重要意义,把评议工作作为检验本单位工作成效、促进作风转变和效能提升的重要契机,以高度负责的精神对待评议工作,保证评议工作顺利开展。要进一步做好交通各项工作,扎实抓好评议工作,力争评出新作风、评出新干劲、评出

新气象,确保专项评议工作取得实效。

7月2日,县农业农村局召开迎接县人大常委会2020年专项工作评议动员会,县人大常委会副主任阮友功出席会议并讲话。

会议宣读了《县农业农村局迎接县人大常委会工作评议实施方案》。县农业农村局党组书记、局长程涛在会上作了动员报告,他号召全局上下要以这次评议为契机,发扬成绩,整改不足,进一步统一思想,充分认识评议工作的重要性和必要性。要端正态度,

主动配合,进一步推动和改进工作,自觉接受人大监督,确保评议工作顺利开展。

阮友功要求,县农业农村局要准确把握工作评议的实质和意义,提高政治站位,增强接受工作评议的自觉性;要全面把握重点,抓好宣传发动、调查研究、自查自纠、整改落实等各环节工作;要围绕中心服务大局,坚持发扬民主,积极回应群众期盼,依法推进工作评议,确保评议过程客观公正、透明公开、取得实效。



## 省委统战部一行来我县调研

本报讯 7月1日至3日,省委统战部副部长燕元沂带队来我县调研基层统战工作及社会综合治理工作。市委统战部副部长黄国华,县委副书记、统战部部长石聪等陪同调研。

燕元沂一行先后调研了我县电商产业园、湖北景源生物科技有限公司、星光玉龙机械有限公司、通山包庇网、大畈镇枇杷协会等新阶层实践创新基地和民营企业的进展情况,实地考察了南林桥、大路、大畈等乡村两级统战工作开展情况。此外,调研组还深入我县社会治安综合治理中心、党外知识分子比较集中的企事业单位、新的社会阶层人士组织、宗教活动场所进行了走访调研,并与部分新阶层、党外知识分子和宗教人士进行了探讨与交流。

燕元沂对我县基层统战工作给予了

充分肯定,认为我县基层统战工作组织领导有新加强,服务民企有新亮点,统战工作品牌有新提升。他指出,当下开展统战工作要着力做好工商联工作,构建亲、清新型政商关系,积极支持民营经济转型升级加快发展。要全面贯彻党的民族宗教政策,在促进宗教事业健康发展上发挥更大作用。要引导和组织统战成员履行社会责任,真心实意帮助困难群众解决问题。要扎实做好新的社会阶层人士和党外知识分子工作,在提供人才智力支撑上作出更大贡献。

石聪表示,将以此调研为新起点,进一步对标对表找差距,进一步聚焦聚力抓落实,进一步补短板强基层,凝聚起广大统一战线成员的智慧和力量,为我县夺取疫情防控和经济社会发展双胜利作出贡献。(阮长兴 陈振东)

## 我县全力做好富水湖 鲈类保护区禁捕工作

本报讯 全媒体记者李丽娟报道:7月6日,副县长柯振华带领县水利和湖泊局、县市场监管局、县农业农村局及县渔政等相关部门负责人前往大畈镇、燕厦乡督查富水湖国家级鲈类保护区禁捕、巡察河湖长制及防汛等相关工作。

在燕厦乡码头,柯振华一行沿街详细询问了渔民及水产经营户,是否有捕捞或贩卖野生珍贵鱼类及鲈类,是否了解我县发放关于禁贩、禁食长江水产品的通知。每到一处,柯振华都与他们认真宣传国家、省、市、县关于禁捕贩卖

野生珍贵鱼类及鲈类等相关政策。

座谈会上,燕厦乡乡长肖燕汇报了燕厦水域长江上游珍稀特有鱼类国家级自然保护区内基本情况,听取了各相关单位负责人关于开展富水湖保护区全面禁捕工作的建议。

柯振华要求,要高度重视县富水湖国家级鲈类保护区全面禁捕工作,各库区乡镇及县直相关单位要统筹兼顾、有序开展禁捕工作,各地要结合实际,做好渔民摸底调查和宣传工作,同时要加大打击违法捕捞行为,切实保护富水湖生态平衡。